Какие сопротивления «видит» нагрузка (динамик) слева от клемм подключения? Она видит три сопротивления: на первичной стороне от ТВЗ - это Ri (внутреннее сопр. лампы) и r1 (активное сопр. первички), на вторичной стороне – r2 (активное сопр. вторички).

Ri и r1 нагрузка видит через ТВЗ – понижающий трансформатор. Видит как бы через уменьшающую линзу, не такими, какие они есть, а меньшими. Уменьшение это мы должны учесть, умножив каждое из них на n в квадрате, т.к. трансформация сопротилений трансом происходит в квадратичной зависимости:
Ri* n^2
r1* n^2 
(Напомню, что n - меньше единицы, а n-квадрат - много меньше).
Ну, а сопротивление r2 находится рядом с нагрузкой, на вторичной стороне, его нагрузка видит в натуральную величину.

Все три сопротивления включены последовательно, значит, выходное сопротивление каскада равно их сумме:

Rвых = Ri*n^2 + r1*n^2 + r2 (Получили формулу из Войшвилло 8.227).

Если вынести за скобки общий сомножитель n^2, то получим ту же формулу, что я приводил в #26:

Rвых = ( Ri + r1 + r2/n^2 )*n^2

Во вложении эти формулы имеют более удобочитаемый вид. 
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